

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**8 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1883**

**08-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം**

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center"><b>ശ്രീ. കെ.എം.സച്ചിൻദേവ്</b></p>	<p align="center"><b>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ</b> (കായികം, വവഫ്, ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം എന്ന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നവീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ഫണ്ട് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയത്തിനായി എം.എൽ.എ. ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ നിന്നും നാൽപ്പത് ലക്ഷം രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടും പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള കാലതാമസം എന്താണെന്നറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പാലോളി ഗ്രൗണ്ടിനായി പരിഗണിച്ചിരുന്ന സ്ഥലം വെറ്റ് ലാന്റ് ആയതിനാൽ പകരം കായണ്ണ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ബഹു.ബാലുശ്ശേരി എം.എൽ.എയുടെ ആവശ്യപ്രകാരം ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പാലോളി സ്റ്റേഡിയത്തിന് പകരം കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം ഉൾപ്പെടുത്തി 31.01.2023ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.42/2023/കാ.യു.വ പ്രകാരം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഭരണാനുമതിയായുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം, ഓപ്പൺ ജിം, ടോയ്ലെറ്റ് ബ്ലോക്ക്, സിന്ററ്റിക് ടർഫ്, മൾട്ടി ഗെയിം കോർട്ടുകൾ, ഇൻഡോർ കോർട്ടുകൾ, നടപ്പാത, ടോയ്ലെറ്റ് എന്നിവ നിർമ്മിക്കും. പ്രാദേശിക ആവശ്യകത, ഫണ്ട് ലഭ്യത എന്നിവ അനുസരിച്ച് ഏരിയ നോക്കി വിവിധ കായിക സൗകര്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതാണ്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയത്തിൽ എന്തൊക്കെ പ്രവൃത്തികളാണ് ഈ പദ്ധതിയിലൂടെ നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ബി) ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പാലോളി ഗ്രൗണ്ടിനായി പരിഗണിച്ചിരുന്ന സ്ഥലം വെറ്റ് ലാന്റ് ആയതിനാൽ പകരം കായണ്ണ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ബഹു.ബാലുശ്ശേരി എം.എൽ.എയുടെ ആവശ്യപ്രകാരം ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പാലോളി സ്റ്റേഡിയത്തിന് പകരം കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം ഉൾപ്പെടുത്തി 31.01.2023ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.42/2023/കാ.യു.വ പ്രകാരം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയതിന്റെ</p>

അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഭരണാനുമതിയുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്റ്റോർട്സ് കേരള ഹൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. ഗ്രൗണ്ട് നവീകരണം, ഓപ്പൺ ജിം, ടോയ്ലെറ്റ് ബ്ലോക്ക്, സിന്തറ്റിക് ടർഫ്, മൾട്ടി ഗെയിം കോർട്ടുകൾ, ഇൻഡോർ കോർട്ടുകൾ, നടപ്പാത, ടോയ്ലെറ്റ് എന്നിവ നിർമ്മിക്കും. പ്രാദേശിക ആവശ്യകത, ഫണ്ട് ലഭ്യത എന്നിവ അനുസരിച്ച് ഏരിയ നോക്കി വിവിധ കായിക സൗകര്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ